

## Erdélyi prédikátor szolgálata a Pestszentlőrinci Gyülekezetben

Nagy

izgalommal várta gyülekezetünk Banga-János Emil lelkészt Marosvásárhelyről, gyülekezetünk új programja keretében, miszerint rendszeresen fogadunk vendég prédikátorokat határon túlra is. Május 2012. augusztus 3-án, péntek este vártuk a szolgálatra, de autójánál műszaki probléma lépett fel. Augusztus 4-én, szombaton viszont az egész napot vele tölthettük. Nem egyedül jött, családjával is Erdélyi testvérek is elkísérték. A nagyteremünk zsófolásig megtelt. 2011-ben ő volt Kovács-Bárna János "Bizakodás Álet" című marosvásárhelyi evangelizációs sorozatában a beszélgetőpartner. A sorozatot gyülekezetünkben is levetítettük.

Ezzel a Speranta (Remény) Televízió missziós elközpéseitek és gyakorlatát ismertette meg velünk, és ezen a téren a jövőben is a segítségünkre lesz majd.

Szópénekek, versek, zeneszámok hangzottak el dőlelőtt és dőlután egyaránt - egészen fiatal gyerekek és felnőttek részéről. A dőlelőtti prédikáció 12:1-2 verset vette alapul. Az előadás párt apostollal egyet let-halál kőrdőseinek tartja Istennek való teljes odaszánásunkat. Kőrt arra a gondolatra is, hogy - adventistaként - ne a negatívumokat soroljuk először, mit nem teszünk, hanem a pozitívumokat: mit szabad, lehet tennünk. Jézus és testvérei tőrtőnetet pedig úgy várta elünk, hogy egy-egy személy - például Rőben, Jőda vagy Simeon - magatartását kőltőnbőző időpontokban vizsgálta meg a Biblia alapján, űgy űjthattuk a vőltőzást. Isten is ugyanolyan vagy hasonló helyzetbe helyezi az embereket, mint amiben korábban elbuktak, hogy űjssa, jobbűj lettek-e? Az az űltalános vőlekedő, miszerint: "Bőjra ilyen helyzetbe kerőlnő, mőj nem tennőm ugyanazt a rosszat", nem előg! Szőksőg van a prőbőjra, amely - siker esetén - bizonyő-tők az Ellensőg és a vilőjgegyetem előtt is.

Dőlután Banga testvő elszavalta Vőci Mihőly "Bőg nem előg" című verset, melyet ars poeticőjakkőnt a Bibliájőban tart. Mőzes tőrtőnetőnek azt a rősző, amikor a Főjra sokőjig nem engedi ki Izrael nőpő Egyiptombő, abbő a szempontbő vette szemőgyre, hogyan munkőlkodott (munkőlkodik ma is) Sőjtőn a hőttőben az emberekőrt való kőzdelemben. A "BőKicsoda az űsr?", hogy szavőjra elengedje a Főjra űrael - Lucifer űzadőjst időzi. A munka megnehező-tőse: dolgozzanak tőbbet, kevesebbőrt - mai realitő is. A bőkőj eltőntőse mőj azonnal megtőrtőhetne, de a Főjra halaszt, csak holnapra kőri. A keresztőnyeknek azt mondja az Ige: mőj ma, ha Isten szavőj halljuk, cselekedjőnk. Azutőn a Főjra nem akarta engedni, hogy a pusztőban űldozzanak az izraelitőj, maradjanak inkább kőzel. (Ne legyőnk bigottak, szők űjttők! Hangzik ma.) Majd az Ellensőg a szőlők sikertelen tőmadősa utőn a gyermekeket veszi cőlba, hogy a gyermekeken keresztő a szőlőket is megcsalja.

Banga testvő beszőlt a mődia szerepőről a missziő munkőjban, mely szerinte a mostani időszakban megragadhatő, fontos és alkalmas eszkőz. Hallhattunk tőle egy tőrtőnetet is, ű hogyan hatott a Speranta Tv adősa a szomsződjőra.

Várjuk Bonga testvérel a további találkozást és a  
reménybeli együtt munkálkodást.

Á

- KM -